



您所在的位置：首页 > 快讯 > 创投

APP 证券时报

# 优客工场全资收购洪泰创新空间

2018-01-03 20:16 来源：证券时报

证券时报网 ( www.stcn.com ) 01月03日讯

证券时报记者 张国锋

经过近半年时间的交接后，优客工场终于于近日完成了对洪泰创新空间的全资并购。同时，这也是共享办公领域近年来最大的全资并购案例。收购完成后，优客工场董事长为毛大庆，毛大庆、王胜江为联席CEO。

据悉，收购完成后，优客工场管理面积将拓展到40万平方米，布局城市达35个，新增海口、合肥、济南、广州、东莞等城市，近120个场地，拥有近5000家入驻企业和超过10万名平台会员。这场并购交易之后，优客工场的整体估值达到了90亿元人民币。

优客工场和洪泰创新空间均在2015年成立。优客工场由毛大庆于2015年4月发起，红杉资本、真格基金、创新工场等多个投资机构共同投资，国内多位知名企业家联合创始成立。

成立两年多的时间来，优客工场已经获得了10轮、近30亿元的融资。作为国内联合办公领域的首个独角兽，除了对共享共享办公这一新的物种进行着不断升级进化、连续受到资本青睐外，优客工场也持续在行业内进行投资布局。

2017年3月，毛大庆宣布优客工场旗下的创投基金——庆峰基金正式进入募资阶段，第一期基金的基石投资人已经确定；2017年7月，优客工场战略投资华南共享办公品牌Wedo联合创业社；2017年10月，优客工场战略入股创客总部，继续深入布局共享办公“内容”领域.....

实际上，早在2016年就曾传出洪泰创新空间与优客工场合并的消息，当时创新空间巨头Wework刚刚完成了新一轮4.3亿美元融资，这让WeWork估值达到了160亿美元的同时，还使得该公司加快了入华步伐。WeWork高速扩张无疑让国内联合办公空间加速了联合步伐。

2017年4月26日，优客工场与洪泰创新空间共同宣布，双方已正式签署战略合并框架协议。洪泰创新空间同样在2015年成立，定位为创业服务生态平台，合并后，洪泰创新空间将保持独立运营。

新东方董事长兼总裁、洪泰基金联合创始人俞敏洪表示，此次合并将带给行业更多的良性推动，两家优秀的企业强强联合、优势互补，共同把中国共享办公行业做强做大，把企业服务推上新的台阶，助力中国产业转型发展。



证券时报新闻APP，是证券日报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等，为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众账号 ( www.stcn.com )。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会.....每日发布，全年不休。

时报 财经微信群



莲花



数据宝



券商中国



洪泰基金创始人盛希泰表示，要认清中国未来10年、20年的大机会是什么。整体消费升级、消费生态将产生巨大变化，共享办公作为共享经济的细分领域将产生巨大机会，合并后的优客工场，前景也将更加广阔。

优客工场创始人董事长毛大庆表示，中国是世界上最大的经济体之一，是创造力阶层最为活跃的国家，相信合并后，优客工场会带着全新优质基因的注入，放大叠加效应，为中国共享办公行业的优化注入巨大动力。

(证券时报网快讯中心)

分享：

---

## 相关新闻

---

[关于我们](#) | [服务条例](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [违法和不良信息举报电话：0755-83501684](#)

Copyright © 2008-2016备案号：粤ICP备09109218号 网络视听许可证：1908317号 增值电信业务经营许可证：粤B2-20080118

互联网新闻信息服务许可证